

ΕΝΑΣ ΕΡΩΣ ΜΕ ΑΚΑΝΘΙΝΟ ΣΤΕΜΜΑ



ΤΟ ΜΥΘΙΣΤΟΡΗΜΑ ΤΗΣ ΚΑΡΔΙΑΣ ΜΟΥ

(Αύθεντική εισαγωγή της Α. Β. Υ. της πριγκίπισσας 'Ασπασίας, χήρας του άληθινογμένου βασιλέως 'Αλεξάνδρου)

(Copyright «ΜΠΟΥΚΕΤΟΥ»—'Απαγορεύεται η αναδημοσίευσις)

ΧΖ'.

Εξεβόθη ή δέν εξεβόθη ή άδεια ; Δέν εξεβόθη. Αύτή εινε σχετικώς ή άλήθεια. 'Η ίδια ή πριγκίπισσα 'Ασπασία ούδέν τοιούτου ανέφερε, έξι-στορούσα κατά τό τελευταίο εις 'Α-

θήνας ταξειδι της, τά του ειδυλλίου της και του γάμου της με τον 'Αλεξάνδρου.

Πώς θά έξεδιδετο άλλωστε άδεια από την Μητρόπολην, αφού ο Μητροπολίτης 'Αθηνών έγνωριζε καλώς ότι ή Κυβέρνησις δέν ήτο απόλυτως σύμφωνος με τον βασιλέα για τον γάμο αυτον ;

Διηγούνται ακόμη οι δυνάμειν να γνωρίζουν καλώς τα πράγματα, ότι και ατόος ο Ιερέυς, όστις ελόγησε τό μυστήριον, δέν προσήλθεν οικειοθελώς.

'Αλλά ;...

Τό πράγμα εινε άληθινά άπίστευτο.

Λέγουν δηλαδή ότι ο λειτουργός του 'Υψίστου ΑΠΗΧΘΗ από τον 'Αλεξάνδρου την νύκτα του γάμου του με την 'Ασπασίαν Μάνου!

Ο άποφεύγαμε να δημοσιεύσουμε την πληροφορία αυτή, άν δέν μάς την διηγούντο πρόσωπα κατά πάντα αξιόπιστα. Μεταξυ των προσώπων αυτών, εινε και ένας από τους ύπασπιότας του 'Αλεξάνδρου τότε.

Τέλος ή πληροφορία αυτή, ή τόσο άπίστευτη, έδημοσιεύθη μετά τον θάνατο του 'Αλεξάνδρου και στις έφημερίδες.

Και να πώς συνέβη ή... άπαγωγή αυτή, κατά τας ανώτερας άφηγήσεις και πληροφορίας :

Βρισκόμαστε στις άρχές του Νοεμβρίου του 1919.

Στό σπίτι της αδελφής της 'Ασπασίας, στής κ. Ζαλοκώστα δηλαδή, όλα ήσαν έτοιμα για τό γάμο. Δέν έλειπε κανείς απόλυτως. 'Ο βασιλεύς 'Αλεξάνδρος είχε φέρει ως μάρτυρας, διά να παραστούν στο μυστήριο, δύο έμπιστους και άφοσιωμένους φίλους του, έκ των οποίων ο ένας ήταν ο λοχαγός του πυροβολικού τότε κ. Βρασιόλας Σοφιδιάς.

Μόνον ο παπάς άπουσίαζε.

—'Πηγαίνω να τον φέρω, είπε ο 'Αλεξάνδρος.

Και χωρίς να δώση περισσότερες εξηγήσεις, έπηρε μαζί του τον σύζυγον της αδελφής της 'Ασπασίας κ. Ζαλοκώσταν, κατέβηκαν από τό σπίτι, έμπηκαν στο αυτοκίνητο του βασιλέως κι' έφυγαν.

Πού έπήγαναν ;

Να φέρουν τον λειτουργό του 'Υψίστου, ο όποιος θά ελόγουςε τό μυστήριο.

Πού εύρίσκετο όμως ο άγαθος αυτός λειψίτης και γιατί άργούσε ;

—'Ολ' αυτά μένουν σκοτεινά, άνευ άπατήσεως.

'Εκείνα που βεβαιώνουν οι γνωρίζοντες τά πράγματα και έπιμένοντες στην πληροφορία της άπαγωγής του Ιερέως, εινε τά ακόλουθα :

Τό βασιλικό αυτοκίνητο έτράθηξε προς την συνοικίαν Κουκάκι κι' εστάθηκε εκεί ο' ένα στενό δρομίσκο, μπρός στο σπίτι ενός Ιερέως.

Πώς ο Ιερέυς έπεισθη να βγη από τό σπίτι του, πώς παρεούθη μέχρι του αυτοκινήτου, πώς δέχτηκε να μη μέσα ο' αυτό ; Του ειπαν την άλήθεια ; Τόν παρεπλάγησαν ; 'Επληρώθη άδρώς ή άπειλήθηκε ;

Και τά σημεία αυτά της όλης Ιστορίας

παραμένουν σκοτεινά και έρεβώδη. Τό ειπαμε άλλωστε και στο προηγούμενο φύλλο: Εινε αδύνατον να φαντασθή κανείς μέχρι ποιου σημείου γρονθοκοπούνται και άλληλοδιαφεύδονται ή λεπτομέρειες μιάς τόσο κωπής Ιστορίας, ενός τόσο νέου και τόσο σπουδαίου γεγονότος, ως εινε τό ειδυλλιον και ο γάμος του άτυχούς βασιλέως 'Αλεξάνδρου.

Τέλος πάντων—κατα τους ύποστηρίζοντες τό γεγονός της άπαγωγής του Ιερέως της συνοικίας Κουκάκι—ο λειτουργός αυτός του 'Υψίστου παρεούθη μέχρι του βασιλικού αυτοκινήτου και μετεφέρθη εκών άκων, μεχρι της οικίας Ζαλοκώστα. Κι' εκεί, μη δυνάμενος να πράξη άλλως, μη δυνάμενος ν' άποφύγη, έξαναγκασθείς ή άμοιφθείς γυναιώς και πλουσιοπαρόχως, έτέλεσε τό μυστήριον.

Αυτά ύποστηρίζουν οι μέν. Αυτή εινε ή μία έκδοσις.

'Υπάρχει όμως και άλλη έκδοσις, κατά την όποιαν ο Ιερέυς, ο Ιερέυς των 'Ανακτόρων μάλιστα, έτέλεσε τό μυστήριον άνευ όιας τινός, οικειοθελώς, αναλαμθάνων όλην την ευθύνη της πράξεώς του.

'Αλλα—όπως εις προηγούμενο φύλλον έγράψαμε—και τρίτη έκδοσις εκυκλοφόρησε σχετικώς με τον βασιλικόν μυστικόν γάμον. Κατ' αυτον, τό μυστήριον ελόγησε Σέρβος 'Αρχιμανδρίτης, διαμένων στάς 'Αθήνας την εποχην εκείνην.

Ποια εινε ή άλήθεια τώρα και πώς μπορεί κανείς να την άνευρη, μέσα εις τας άλληλοσυγκρουόμενας πληροφορίας και έκδόσεις περί του βασιλικού γάμου ; 'Η άλήθεια λοιπόν σχετικώς εινε μία : "Οτι ο βασιλεύς 'Αλεξάνδρος ένωμφεύθη την νύχτα αυτή των άρχων του Νοεμβρίου του 1919. Τό μεγάλο του δνειρο, έγινε πραγματικότητα. 'Ο Ιερέυς, που τόσο καιρό και τόσο έπιμονα άνεζητέτο για να ελόγηση την ένωση των δύο έρωτευμένων, εύρέθηκε. Κι' αν ή άλήθεια, σχετικά με τον Ιερέα αυτον κρύπτεται κάτω, άν τό γεγονός παρουσιάζεται κάτω μπερδευμένο και θολό, αυτό γίνεται ασφαλώς για λόγους σκοπιμότητος, γιατί ή καθαρά άλήθεια σχετικώς θά έβλαπτε ίσως ώριωμένο πρόσωπο, τό όποιον θά ήταν άδικο και σκληρό να δεινοπαθήση, διότι προσέφερε τας υπηρεσίας του στον έρωτευμένο βασιλέα του.

'Επίσης, ή άλήθεια σχετικά με την Ιστορία αυτή, εινε ή εξής : 'Ο γάμος του 'Αλεξάνδρου και της 'Ασπασίας Μάνου έγινε κρυφά, μυστικά, γρήγορα-γρήγορα, ώστε κανείς να μη μυριστή τίποτε.

Λέγεται μάλιστα ότι ή Κυβέρνησις έπεριεμε τον γάμο αυτον, ιών έπρόβλεπε, τον έφοβείτο και ήθελε να τον προλάβη, να τον έμποδίση. 'Ο βασιλεύς 'Αλεξάνδρος έπεθέλεπε άγρόπτως. Τό ίδιο και ή 'Ασπασία Μάνου. Δοκιμασμένα λαγωνικά της 'Αστυνομίας παρακολουθούσαν κάθε σχετική κίνηση. Είχον διασπαρή περί τών 'Ανακτόρων και της οικίας Μάνου πολυύμματοι 'Αργοι, πεπειραμένοι πληροφορητάς της Κυβερνήσεως. Και όμως ο 'Αλεξάνδρος έθριάμθευσε στο τέλος. Κατώρθωσε να διαφύγη άπ' όλους αυτούς τους σκοτεινούς, άσράτους και μυστηριώδεις κατοπτεutas, παντρεύτηκε κάτω άπό τή μύτη τους σχεδόν!

Λέμε παντρεύτηκε κάτω άπό τή μύτη τους, γιατί, κατά τας πληροφορίας των ύπασπιότων του 'Αλεξάνδρου, την νύχτα του γάμου του βασιλέως άκοιτείται αστυνομικοί, με πολιτικήν περιβολήν περιφέροντο πρό της οικίας Ζαλοκώστα και εις τά πέριξ αυτής.

('Ακολουθεί)



'Η βασίλισσα 'Ολγα, ή ποιμενή γιαγιά του βασιλέως 'Αλεξάνδρου